
NOTULEN 
Algemene Jaar Vergadering SSOVN 

De algemene jaarvergadering van donderdag 25 april 2024. 
 

Aanwezig: HB; Michel, Hans, Loek, Ria, Johan, Henk. Afwezig m.k. Martien. 
Aanwezig: Afdelingen; Hobby, Dansen, Rikken, Tafeltennis, Biljarten, Schieten. 

Aanwezig: Commissies; BHC, OC, RvE, Redactie, 4DC, FC. 
        

1. Voorzitter  
A .Opening.  
Michel opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. Is blij dat elke 
afdeling en commissie vertegenwoordigd is. 
Vraagt 1 minuut stilte om de overleden leden te herdenken.  

B. Mededelingen.  
Michel schetst de toekomst van de vereniging. 
*Per 1 oktober 2024 moet het gehele pand (De Overkant) ontruimd zijn. Dit 
betekent werk aan de winkel voor Hobby, RvE, 4DC en HB. Er komen 2 
containers waarin de meest noodzakelijke spullen opgeslagen kunnen worden. 
*Per 1 oktober 2026 moet alles, wat betreft SSOVN, ontruimd zijn. Tevens 
betekent dit het einde van SSOVN. 
*Er kan nog een mogelijkheid zijn voor een doorstart, het allerbelangrijkste 
daar voor is een nieuw HB (NS’ers). Voorlopig ziet het daar nog niet naar uit, 
maar uiteraard hopen wij daar wel op. 
Volg de nieuwsbrieven voor de actuele informatie. 
*/ProRail/Dura Vermeer zijn aan de slag gegaan, volg goed de aanwijzingen en 
parkeer daar waar het is toegestaan. Neem je verantwoordelijkheid.  

C. Beleid 2024 t/m 2026.  

Michel schetst het beleid tot en met 2026. Vergadering heeft geen op/of 
aanmerkingen. 

 

2. Notulen  
Algemene jaarvergadering 26 april 2023. 
Geen op/of aanmerking. Vergadering verleend décharge. 
   

3. Secretaris  
A. Mededelingen. 
*Door een storing bij de provider kan de website van SSOVN voorlopig niet 
aangepast worden. De site is wel bereikbaar maar dus niet uptodate. 
*Een dringend verzoek aan de leden, geef een wijziging van je adresgegevens, 
inclusief het e-mailadres en telefoonnummer, door aan het secretariaat. 
*Kandidaten Financiële Commissie, aanmelden s.v.p. 

B. Ingekomen stukken.  
*27-01-24 LGS, opheffing afdeling op 6 mei 2024. 
Koos, voorzitter van de afdeling, vraagt en krijgt het woord. Koos doet verslag 
van de oprichting en verloop van de afdeling. Het volledige verslag kan u lezen 
op de site van SSOVN. Biedt aan Michel een aandenken voor de prijzenkast aan 
en deelt mede dat het resterende saldo ten goede komt aan de OC. Michel 
bedankt Koos voor beide gestes. 
*13-04-24 Hobby, opheffing afdeling op 1 september 2024. 
De afdeling stelt de resterende saldo van de afdeling beschikbaar voor SSOVN, 
besteding in overleg met de afdeling. 

C. Jaarverslag 2023. 
Geen op/of aanmerkingen. Voor het volledige verslag zie de site. 

  

4. Penningmeester  
A. Mededelingen. 
*Staan er goed voor.  
*Bij het overmaken van de contributie ook graag het factuurnummer 
vermelden. Ook graag wijziging van het e-mailadres doorgeven. 
*De consumptieprijzen blijven, voorlopig, hetzelfde. 



B. Financiële verslagen 2023.  
Het volledige financiële verslag is te lezen op de site.  

C. Begroting 2024.  
Geen bijzonderheden. 

D. Royeringen. 
Helaas komen er ook dit jaar weer 6 personen in aanmerking voor royering. De 
afdelingssecretarissen worden in kennis gesteld. 

  

5. Décharge  
A. Penningmeester.  
De vergadering verleend, met applaus, décharge. 

B. Beleid. 
De vergadering verleend, met applaus, décharge.  

 

Pauze   
Michel last een pauze in en biedt allen een consumptie aan. 
Henk interrumpeert Michel met een mededeling. 
Henk vraagt Anet naar voren te komen en deelt mede dat het voltallige bestuur 
(uitgezonderd Michel) heeft besloten om Anet het erelidmaatschap van SSOVN 
te verlenen. Henk vraagt Michel de motivatie voor te lezen.  

  

6. Verkiezing algemeen bestuur  
Aftredend zijn: 1e Penningmeester, Hans Vermeulen, herkiesbaar. 
    Vergadering, met applaus, akkoord. 

                      2e Secretaris, Ria van Beek, verkiesbaar. 
     Vergadering, met applaus, akkoord. 

     Commissaris, Johan van den Hof, verkiesbaar. 
     Vergadering, met applaus, akkoord. 
Commissaris, Rienus Leerentveld, niet verkiesbaar. 
Een delegatie van het HB heeft op gepaste wijze afscheid genomen van 
Rienus en Thea en ze bedankt voor de vele decennia dat zij zich ingezet 
hebben voor SSOVN.              
 

7. Verkiezing financiële commissie  
Aftredend is: i.v.m. gebrek aan kandidaten geen aftredingen. 
Clemens de Groot geeft zich spontaan op, ter aanvulling, van de FC. 
Vergadering akkoord. 

  

8. Vaststellen datum volgende algemene jaarvergadering  
Volgens rooster op een vrijdag, voorstel 25 april 2025. 
Vergadering akkoord. 
        

9. Rondvraag  
Jos Gerrits; Sommige koppelingen van e-mailadressen kloppen niet. 

Er zijn een aantal mensen die geen factuur voor betaling van de contributie 

gekregen hebben. 

Hans, wij gaan daar nog een keer uitgebreid naar kijken. De adressen die voor 

ons niet bereikbaar waren hebben alsnog per post de factuur gekregen. 
 

10. Sluiting door de voorzitter   
Michel bedankt, uitgebreid, alle medewerkers die zich het afgelopen jaar ingezet 

voor SSOVN en hoopt, ondanks de sombere vooruitzichten, op dezelfde inzet 

voor de komende 2 jaar. Wenst allen wel thuis. 

     
Secretaris Henk Willems  
2e Secretaris Ria van Beek 


